



考场周边 1000 米内全天禁止施工

12时至14时、20时至次日8时,全市工地“禁噪”

本报讯(郑报全媒体记者 曹婷)记者昨日从市城建局了解到,2019年高考、中招来临之际,为确保广大考生有个良好的考试环境,即日起至考试结束,郑州限时段、限区域严格控制在建工程施工现场噪声。6月7日-8日高考期间、6月25日-26日中招期间,除抢修、抢险施工作业外,考场周边1000

米范围内,全天禁止施工。同时,按照《郑州市人民政府关于修改部分政府规章的决定》和《郑州市环境噪声污染防治办法》的相关要求,12时至14时,20时至次日8时,郑州全市建筑工地禁止进行有噪声污染的各类施工活动。市城建局指出,郑州各县(市、区)建设

局、各开发区建设行政主管部门及各工程建设安全监督机构应及时组织开展建筑施工专项检查。对违反规定,影响考生学习、休息和考试的,责令立即停工。情节严重的按照《郑州市人民政府关于修改部分政府规章的决定》(政府令第211号)的规定,移交城市管理行政执法部门进行行政处罚。



高考两天,考生可免费坐公交

200多条线路车次加密,考前考后发车间隔缩短



本报讯(郑报全媒体记者 张华 通讯员 罗卫华)为助力高考,6月7日、8日两天,市区常规公交线路车辆免费为考生开放,考生持本人准考证即可免费乘坐公交出行。

在6月7日、8日高考期间,为给广大考生及家长提供便利出行,郑州公交将对1路、2路、6路、26路、60路、B1路、B2路、101路、102路、919路以及社区接驳巴士S112路、S156路、S150路、S169路等200余条线路进行车次加密,由日计划的53282车次调整为日计划56372车次,日计划增加3090车

次。利用GPS智能调度系统,对途经各考点的公交线路及车辆进行重点监控,在开考前和考试结束后,加大发车频率,缩短车辆间隔,保证考生按时到达和离开考场。高考期间,郑州公交还将组织青年志愿者服务队在市区主要站点开展志愿服务活动,向广大考生提供帮助,引导公交车辆安

全、有序进出站,提示社会车辆不鸣笛,为考生营造安静和谐的考试氛围。在此,也提醒选择乘坐公交出行的广大考生,要提前规划好乘车路线和出门时间,保管好自己的随身证件,如有物品遗忘在公交车上,请及时致电公交客服电话63881333进行查找。

郑州移动助力高考 开展欠费不停机服务

随着2019年全国高考日益临近,为更好地助力高考,6月7日-8日期间,郑州移动为开通校讯通一家校互动业务的高三家长客户,提供欠费不停机服务,保障考生家长的通讯畅通。

“高考既是对考生三年学习的检验,也是开启人生的另一个起点,本着‘客户为根服务为本’的服务理念,我们将不断推出贴心的差异化服务,助力学生高考,保障考生家长通讯畅通。”郑州移动相关负责人表示:“全心全意,为您服务。郑州移动预祝各位考生金榜题名。”
李冬生

“讲文明·树新风”公益广告



脱贫攻坚
TUOPINGGONGJIAN

只有努力才能改变 只要努力就能改变

汇鑫佳 2019 年第三季于纳斯达克上市



的重视媲美科技公司,每年投入大量资源研究,不断开发创新投资科技与分析技术。汇鑫佳对创新的坚信,对科技的执着,成了区别于业内同类型金融企业的特色。

对此发展,汇鑫佳总裁上周在美国的上市发表会上说道:“我们预计将在2019年第三季获得上市批准,公司届时将会召开股东及投资者会议,公布我们首次公开募股和股票销售的最终细节。纳斯达克的上市将是汇鑫佳全体人员、股东和会员最兴奋的时刻,我们很高兴能够在短短三年内取得如此显著的发展。汇鑫佳有信心,将继续为我们的投资者和未来的股东带来更巨大的回报。”

据报道,汇鑫佳在4月份收到了美国证券与交易委员会的通知,经过一系列的严谨审核之后,该公司在纳斯达克的上市申请已经获得批准,而将在2019年第三季完成正式上市,股票代码为“HXJ”汇鑫佳。

公司将以500亿人民币(约70亿美元)的市值上市,总共发行20亿股,上市股价定为3.50美元(约¥25.00)。纳斯达克上市的主要承销商为摩根斯坦利、瑞士信贷、JP摩根。

上市所募集的资金主要用于拓展公司的全球业务,以及提升AI人工智能交易系统的服务能力。接下来汇鑫佳将会在美国纽约和德国法兰克福设立区域总部。期望在2020年前将公司的业务扩展到全球。

随着中国经济发展及对外开放,中国一些企业选择在美国上市。

在美国股票市场上,企业的首次公开募股(IPO)迅速复苏。2018年以电商等IT企业为中心,大型上市案件接二连三。同时,IPO数量也呈成倍增长态势,美国IPO市场也吸引了众多中国企业。

5月份,两家中国公司在技术密集的美国证交所首次亮相,另有几家将很快加入IPO浪潮。北京时间5月3日,中国领先的会员电商云集在纳斯达克首日股价上涨29%,筹资1.21亿美元,而北京新氧科技有限公司则筹资1.794亿美元。后者在IPO日上涨31.88%,上周五又上涨了14%。接着这连串的成功,深圳汇鑫佳资产管理有限公司也预期该公司2019年第三季上市得到辉煌的成绩。

创建于2016年中国深圳市,汇鑫佳资产管理有限公司是一家备受瞩目的兴盛资产管理投资公司,专注于资产托管的金融服务帮助客户加速资产市场发展以创造持久的理财价值。汇鑫佳虽属资产管理公司,但对于科技与研究